



# 镇江市美格广告有限公司 怀揣理想与信念，只为城市更美丽



## 理想与信念——沿着父辈的路走下去

王菁从小就喜欢旅游、画画、拍照，在父母的庇佑下长大。“从来没想到会自己创业，可能是身体里印刻着父亲那热爱艺术的基因吧。”

她的理想是到处走走看看。大学毕业后的王菁在苏州工作一年后回到镇江，在商场做了企划，渐渐地她觉得单单地做企划没啥发展，就辞职回家跟着父亲干。原本以为可以一直这样做父亲的小跟班，按部就班地进行下去的时候，王国平生病了，这时候王菁觉得要脚踏实地做点事了。“我感觉一下子成熟了许多，很快地接手了父亲手上的工作。”2021年，王国平永远地离开了她，这时候她才发现，原来自己受到了父亲很大的影响。她说，不怕吃苦的精神就是王国平留给公司最大的财富，她立志要将父亲的事业做大做强。

谈到公司的发展历程，王菁说得最多、受影响最多的就是公司创始人王国平。王国平当过兵、进过厂、下过海……“父亲身上有着军人独特的气质，对我要求也很高，从我记事起，他就背着一部相机到处跑，后来他从单位辞职下海做起了

喷画、图文生意，罗兰喷画和美格图文就是我父亲开办的。”王国平画画很好，因为这一特长在部队成了“香饽饽”，退伍后到企业又做起了宣传工作，因为工作原因，王国平经常会将单位工作用剩的最后几张胶卷拿回来，给女儿拍照。一本硬面抄是王菁家的宝贝，上面一页页地贴着王菁出生以来各个时间段的照片，在照片的旁边父亲还细心地写上事由和拍摄时间。

信念是人们坚持的动力，精神的支柱。“父亲教我做任何事情不要怕困难，要脚踏实地，如今我和我的小伙伴们也是这

么做的。”王国平曾经为了一个广告的效果更好呈现，跑了好多次市场，一遍遍地试材料，终于找到了合适的材料。如今王菁和她的团队成员，也会为了做出让客户满意的产品，跑更多市场，哪怕再难都不会放弃，要沿着父辈的路走下去。



## 热爱与传承——把公司发展得更好

王菁受父亲影响，也喜欢摄影。在她的印象中，父亲经常外出采风搞创作，摄影作品也多次在全国获奖。1993年，王国平就成了中国摄影家协会的会员，后来还担任了镇江摄影家协会理事的职务。在王国平的影响下，王菁从小爱上了画画，大学学的广告设计专业，现在闲暇之余喜欢在画室里作画。在画室里，摆满了王菁创作的作品，以风景画为主。在她的画作里，有对美好生活的向往，有游览路途的美景再现，有市井生活的“烟火气”。“在作画中，能找到设计的灵感，也能消除疲劳。”觉得压力大的时候，王菁会到画室去画几幅画。在她公司的一面墙上，挂满了她的习作，没事的时候就会站在画前欣赏欣赏。

“公司要想发展得好，口碑很重要，对待客户的每一项业务我都投入百分之百的精力去认真完成，为了让细节处理得更好，一个设计能改很多次，吃点苦不算什么。”王菁深知口碑对一个公司的重要性，要想发展必须能吃苦，他的父亲王国平一直是这样教导她的。近年来，在激烈的市场竞争和疫情影响下，公司发展面临极大地挑战，她带领团队从设计到制作，加班加点保质保量地完成。为了让公司能平稳发展，团队成员心往一处想，劲往一处使，大家即使再难也从没叫过一声苦，喊过一次累，深夜加班安装、通宵做设计……这些都是家

常便饭。

美格广告认真负责得到了客户的认可，越来越多的新客户慕名找上门，与之建立合作。在公司经营的业务中，有一部分来自社区，虽然在设计上并不需要花费太多的时间，但往往会要得比较急、修改比较多、量也不是很大。曾经有朋友建议，花更多的精力在赚钱多的项目上，但都被王菁给一口回绝了。“社区工作人员工作真的很辛苦，他们身处基层一线，每天要处理各种纷繁复杂的事情，虽然我们在为老百姓服务上做不了什么，但我们可以为社区服务啊，看到伙伴们弄的宣传横幅、海报张贴在街头巷尾，也是很有成就感的，公司为城市发展也尽了自己的绵薄之力。”王菁笑着说道。

如今，王菁带领着公司，从懵懵懂懂入行，到脚踏实地工作；她将工作当成了热爱的事业，她将父辈的吃苦耐劳精神传承下来，她的目标就是把公司发展得更好，为城市建设作出更大的贡献。

(陈巍元)



近日，王菁像往常一样，早早地来到位于南徐大道聚鑫雅苑3号楼的公司，她打开电脑后，就来到小画室欣赏她创作的油画。这里既是她闲暇之余放松的地方，也是她的心灵港湾。

2021年，王菁接过父亲王国平的接力棒，经营镇江市美格广告有限公司，从事广告设计与策划工作。她排除万难让公司走上正轨，如今正一步一个脚印地朝着更高的目标进发。

